Naučite sve o Internetu uz pomoć Edupoint-a

CARNet-ov edukacijski centar Edupoint redovito organizira tečajeve za upotrebu računala i Interneta. Tečajevi i ostali edukativni sadržaji Edupointa za članove akademske i istraživačke zajednice dostupni su bez naknade. Ovim putem potičemo polaznike poslijediplomskih studija da se upišu na tečajeve i(ili) da koriste CARNET-ove edukacijske materijale. 
Tečajevi se redovito održavaju na dva načina: 

· U CARNet-ovoj edukacijskoj učionici u regionalnim centrima (za Osijek je učionica na Elektrotehničkom fakultetu u Osijeku, Ulica kneza Trpimira 2b, 3. kat), ili

· Online tečajevi na daljinu koji su organizirani na sljedeće teme: (1) pretraživanje baza podataka, (2) izrada online tečaja pomoću WebCT programa, te (3) izrada i objavljivanje web stranica pomoću FrontPage-a 2003. Ove tečajeve možete pohađati od kuće putem Interneta.
Raspored tečajeva za svaki mjesec, upute za pojedine tečajeve (u Word formatu), kao i dodatne informacije o prijavi na tečajeve mogu se pronaći na stranici:   http://edupoint.carnet.hr/tecajevi/index.html
Online tečajevi Edupoint-a

Online tečaj "Pretraživanje online baza podataka" namijenjen je prvenstveno znanstvenom i nastavnom osoblju koji u svom radu imaju potrebu za pretraživanjem online baza podataka, ali i studentima poslijediplomskih studija koji koriste znanstvenu literaturu za pripremanje svojih magistarskih i doktorskih radnji. – posebno preporučamo ovaj tečaj za sve poslijediplomce prije pisanja magistarskog rada!
Online tečaj "Izrada online tečaja pomocu WebCT-a" namijenjen je prvenstveno nastavnom osoblju na hrvatskim visokim učilištima koji žele samostalno dizajnirati i izraditi online tečaj pomoću ovog softverskog alata.

Online tečaj "Izrada i objava web stranica pomoću FrontPage-a 2003" namijenjen je prvenstveno studentima ali i ostalim članovima akademske i istraživačke zajednice koji žele naučiti izraditi i objaviti web sjedište.

Detaljniji opisi tečajeva kao i podaci o načinu i uvjetima prijave dostupni su na adresi:
http://edupoint.carnet.hr/on_line_tecajevi/on_line.html.

Kako se prijaviti na tečajeve?

Na tečajeve se mogu prijaviti svi članovi istraživačke i akademske zajednice. 
Na tečajeve koji se održavaju u CARNetovoj učionici prijaviti se možete osobno, ponedjeljkom, srijedom i petkom od 10:00 do 12:00 sati u CARNetovom čvorištu, Trg Sv. Trojstva 3, Osijek ( zgrada Rektorata, 2.kat ). Potvrdu o statusu studenta ili zaposlenika hrvatskih sveučilišta i znanstvenih ustanova pošaljite poštom ili je donesite osobno u CARNetovo čvorište ponedjeljkom, srijedom ili petkom od 10 do 12 sati.

Na online tečajeve se možete prijaviti putem e-mail adrese edupoint@carnet.hr. Rok za prijavu istječe 24 sata prije početka održavanja tečajeva.

Sve dodatne informacije potražite na adresi http://edupoint.carnet.hr ili na broj telefona 031 / 207- 449 (za tečajeve u Osijeku).

Edukacijski materijali za korištenje Interneta
Za svaki tečaj Edupoint je stavio na raspolaganje i upute (priručnike za polaznike i predavače), kao i testove za provjeru znanja dostupne na adresi: 
http://edupoint.carnet.hr/materijali/index.htm. Na ovoj stranici u tablici kliknite na odgovarajuće upute u stupcu «Priručnik za polaznike». 

Dostupni su sljedeći priručnici:

· Prvi koraci na internetu - Osnove interneta i weba

· Korak dalje na internetu - Različiti internetski preglednici

· Tko traži, taj će naći - Osnove pretraživanja interneta

· Vodič za e-mail početnike - Osnove elektroničke pošte, news grupa i foruma

· Prozor u višemedijski svijet - Stolne videokonferencije i internetski prijenosi

· Web akrobacije I - Napredne web tehnologije

· Web akrobacije II - Dinamičko web programiranje pomoću skriptnog jezika php

· Internet bodyguard - Osobna sigurnost na internetu

